

Úspěšný 17. ročník studentské soutěže a konference STUDENT EEICT 2011 za námi

Studenti Fakulty elektrotechniky a komunikačních technologií a Fakulty informačních technologií VUT v Brně se 28. 4. sešli, aby změřili své síly s příspěvky na soutěžní konferenci STUDENT EEICT 2011. Letos se jednalo o konferenci s rekordní účastí, to když se sešlo téměř 350 příspěvků.

Soutěžilo se ve čtyřech kategoriích – práce středoškolských studentů, bakalářské, magisterské a doktorandské práce. Studenti se představili formou osobní prezentace se svými příspěvky před odbornými komisemi. Odborné komise, ve kterých zasedají zástupci akademické i průmyslové sféry, vyhodnotili nejlepší práce v jednotlivých sekcích. Pro ty nejúspěšnější byly připraveny velmi atraktivní finanční i věcné ceny od partnerů a sponzorů soutěže. Nejlepší příspěvky v doktorské sekci budou uveřejněny v časopise **Electroscope** a některé vybrané články také na **TZB INFO**.

„Již 17. ročník konference Student EEICT lze celkově hodnotit jako velmi úspěšný a to hned z několika hledisek. Prvním nejvýraznějším, je rekordní počet přihlášených příspěvků, kterých bylo bezmála 350. Po nezbytných recenzních řízeních bylo do soutěže přijato, opět rekordních, 291 článků. Dalším výrazným pokrokem je získání celé řady nových mediálních a odborných partnerů, díky kterým se i širší veřejnost dozví více o této již velmi prestižní studentské soutěži. Nelze opomenout i doprovodnou akci JobFair FEKT, díky které se mohli sponzoři a další partnerské společnosti prezentovat před velkým množstvím potenciálních zaměstnanců. Celý finálový den byl velmi náročný i na logistiku a proto patří poděkování i všem organizátorům, členům komisí a zejména studentům, kteří se konference aktivně účastnili,“ dodává předseda organizačního výboru celé akce, **doc. Ing. Jiří Háze, Ph. D.** z Ústavu mikroelektroniky.

Celý den byl velmi hektický a předávání cen a výsledků se natáhlo do večerních hodin. Následoval bohatý raut pro všechny účastníky. Studenti se také mohli poprvé letos podívat na JobFair FEKT 2011, kde se představilo více než 10 společností z oblasti IT, elektrotechniky, atd. *„Je jen velká škoda, že jsme museli téměř deset dalších společností odmítnout z kapacitních důvodů,“* posteskl si PR manažer fakulty, **Jiří Wagner**.

Další ročník studentské soutěže a konference je naplánován na 26. 4. 2012. *„Naším cílem je celou akci opět posunout o kus dále, tento rok jsme si nastavili vysokou laťku, tak uvidíme, zda se nám podaří ji přeskočit i v dalším roce,“* dodává **Wagner**, který je zároveň

členem organizačního výboru konference.

Celá akce se konala pod záštitou rektora VUT a děkanů obou fakult. Odborným garantem se stala agentura CzechInvest, mediálními partnery byli deník Právo, rádio KISS Hády, brněnská Televize, technické Nakladatelství BEN, AZ elektro, VysokeSkoly.cz, nakladatelství Tribune, T+T Technika a trh, TZB info, Sdělovací Technika, Kult, Metropolis live, studenstkefinance.cz, IDG, ABC Linuxu, IT Biz, systemyonline.cz, strechy.mise.cz, Do Práce!, Průvodce pomaturitním vzděláváním, Stáže, studak.cz, HALÓ noviny, Ikaros, Inside. Všem partnerům děkujeme.

Více informací o konferenci lze získat na www.feec.vutbr.cz/EEICT/ nebo na www.feec.vutbr.cz.

--konec--

Informace o fakultě:

První elektrotechnické disciplíny byly na technické univerzitě VUT poprvé již v roce 1905. Od roku 1959, kdy byla založena samostatná fakulta energetiky, která se později transformovala na Fakultu elektrotechnickou, úspěšně dokončilo inženýrské studium na naší fakultě přes 23 000 absolventů. V roce 2001 získala fakulta současný název - Fakulta elektrotechniky a komunikačních technologií (FEKT) a o rok později získala akreditaci nových moderně pojatých studijních programů ve strukturovaném studiu. Na fakultě studuje více než 4 400 studentů v bakalářském, magisterském a doktorském studijním programu.

Studium na fakultě je orientováno na široké spektrum vědeckých oblastí: řídicí technika a robotika, biomedicínské inženýrství, silnoproudá elektrotechnika a elektronika, elektronika a elektrotechnologie, mikroelektronika, radioelektronika a teleinformatika.

Pro více informací mě neváhejte kontaktovat.

Tiskový kontakt:

Jiří Wagner
manažer vztahů s veřejností
Fakulta elektrotechniky a komunikačních technologií
VUT v Brně
GSM: 604 504 695
mail: wagner@feec.vutbr.cz
www.feec.vutbr.cz

Sídlo:

Technická 3058/10
616 00 Brno
Czech Republic
Tel: 541 146 340
Mail: info@feec.vutbr.cz
Web: www.feec.vutbr.cz



Sídlo:

Technická 3058/10
616 00 Brno
Czech Republic
Tel: 541 146 340
Mail: info@feec.vutbr.cz
Web: www.feec.vutbr.cz